

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. május 22-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Halmosné dr. Ugró Éva, Biró Gabriella Kata, Dr. Baja János, Farkas László, Nagy Barnabás és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Arató Vilmos az Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Nagy Attila az Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. telephelyvezetője, S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, Valuk Erika könyvelő, Bónus Magdolna és Csák Emília a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár képviselőjében, Závogyán Judit a Czabán Samu Általános Iskola igazgatója, Tóthné Engelhardt Anna, Kaczkó Istvánné, Hajdú János és Nádasi Mihályné nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület tagjai közül 8 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki így egyetért a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **34/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Beszámoló a Nagyszénás Településszolgáltatási Kft. tevékenységéről.**  
(Előterjesztő: Arató Vilmos ügyvezető)
  - 2./ Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**  
(Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester)
  - 3./ Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolója.**  
(Előterjesztő: S. Nagy Péter ügyvezető)
  - 4./ A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**  
(Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester)
  - 5./ Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése.**  
(Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző)
  - 6./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetése.**  
(Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester)
  - 7./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**  
(Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester)
- Egyebek.**

**ELSŐ NAPIRENDI PONT: Beszámoló a Nagyszénás Településszolgáltatói Kft. tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Minden évben beszámol az Ntp. Kft. a tevékenységéről, a pénzügyi bizottság javasolja elfogadásra a beszámolót. A bizottsági ülésen felmerült a feladatellátási szerződés felülvizsgálata, a szerződés a megalakuláskor íródott, de azóta már jelentős változások történtek, így a következő költségvetés tervezése előtt ezt aktualizálni kell.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Megkérdezem ügyvezető igazgató urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolót?

Arató Vilmos Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője: Köszönöm szépen! Nem kívánom kiegészíteni.

Nyemcsok János polgármester: A feladatellátási szerződés megszületése óta jelentős változások történtek. A finanszírozás emelés csak a kötelező bér emelése és egyéb jogszabályi változások következménye. Annyit szeretnék mondani az igazgató úrnak, hogy a településképet nagyban befolyásolja az elhagyatott ingatlanok előtti kaszálás. Az elmúlt években gyakorlat volt, hogy ezeknél az ingatlanoknál a gaztól a járda járhatóvá tételét biztosították, én kérném és javasolnám, hogy az idei évben is mérjék fel ezeket az ingatlanokat. Átadnám a szót a képviselőtársaimnak.

Nagy Barnabás képviselő: Ennek anyagi vonzata is van, tehát ha valamelyik tulajdonost fel lehet lelteni, a költséget meg kell próbálni ráterhelni. Sok a gazdátlan ingatlan, és a járdák járhatatlansága mellett közegészségügyileg is problémát jelent a rendezetlen környezet. A rendben tartás költségeit meg kell próbálni behajtani.

Nyemcsok János polgármester: Azt gondolom, hogy a településszolgáltatói kft-nek el kell bírnia ezeknek az ingatlanoknak a tisztántartásra fordított költségeket. Többek között ezért is szükséges a felülvizsgálat. További észrevétel? (Nincs.)

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**35/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az NTP. Kft alapítója - az előterjesztés szerint elfogadja az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a felügyelő bizottsági jelentést.*

*Felelős: polgármester*

*Határidő: továbbítás az ügyvezető részére, azonnal*

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**

Nyemcsok János polgármester: Ez a beszámoló minden évben kötelező. Több mint duplája a fiatal korosztálynak az idősödő korosztály, ami azt vetíti előre, hogy a népességfogyás továbbra is fennáll.

Ki szeretnék térni a jelzőrendszerre. Nem egyszer szembesültünk azzal, hogy a családgondozó és a gyermekvédelem dolgozói hiába próbálnak eleget tenni feladatuknak, ami nemcsak

szakmai kérdés, hanem emberi kérdés is. A jelzőrendszer tagjai nem tartják be azt a szolgálati utakat, ami után nyomon követhető magának az intézkedésnek a lehetősége. Ebben van a lényeg. Ha nincs meg a megfelelő dokumentáció, a megfelelő út, akkor a figyelemfelhíváson kívül nem tudnak mást tenni. Ez az egyik oldal, a másik oldal, hogy nem egyszer érte atrocitás a családgondozókat gyermekvédelemmel kapcsolatosan, ami a jelzőrendszer tagjainak közreműködésével elkerülhető vagy megoldható lett volna. Hiába vannak szakmai előírások és szakmai elvárások, utólag már könnyű okosnak lenni, hogy hol volt a gyermekvédelem. Merjük felvállalni, hogy mi láttuk el a szakmai szervet információval a gyermek védelmében. A homokba dugott fej nem oldja meg a gyermekvédelmi problémát. Sajnos azt kell mondjam, hogy a szülői magatartás sem tartott, hogy ebben partner legyen. Összegezve arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy a jelzőrendszer működését erősíteni kell.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Biztatni szeretném az itt ülő pedagógusokat is arra, hogy éljenek ezzel. Gyermekrendelésen működik. Nagyon jó, hogy a családsegítők fent vannak az emeleten. Problémás gyermeknél, családnál én is szoktam őket hívni. Legyen tudomásuk róla, hogy mikor miért van ott az illető. Én is azt mondom, amit polgármester úr, ha homokba dugjuk a fejünket, az nem jó politika. Előfordult már olyan is, hogy a szomszéd jelezte, hogy egy családnál baj van a gyerekekkel. Szóltunk a családsegítőknek, megtették a megfelelő intézkedéseket. Ez egy működő, járható dolog. Sokaknál az a visszatartó erő, hogy atrocitásuk lesz, de név nélkül működik a rendszer, a lényeg, hogy tudjon a családsegítő a problémáról.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! További észrevétel van-e? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a beszámolóval, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **36/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készült átfogó értékelést*

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolója.**

Nyemcsok János polgármester: Most a pénzügyi beszámoló van a képviselő-testület előtt, a szakmai beszámoló novemberben lesz majd. A pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a beszámolót. A kulturális központ ugyan nem nyert pályázatot, de kisebb felújításokat el tudott végezni. Kialakításra került egy Hidvégi-terem, amit nagyon szépen berendeztek, fel lett újítva a nagyszínpad, a táncterem mennyezete is helyreállításra került. A kulturális kínálat is megfelelőnek tűnik.

Nyemcsok János polgármester: A későbbi félreértések miatt én számszerűsítaném a dolgot. A mérlegben mínusz másfél millió körüli eredmény van kimutatva. Gyakorlatilag ez a mínusz pénzügyi dolog és vagyontárgyban beépítésre került a kultúrházba. Addig, amíg a beépített vagyon az önkormányzat tulajdonát képezi, a költsége viszont a kulturális központ pénzéből kerül ki, ilyen mínuszos mérlegadat mutatkozik. Technikai eszközök is beszerzésre kerültek. A programkínálat is meglehetősen sokszínű, az elmúlt évhez képest is szélesebb skálájú és tartalmasabb.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Beszéltünk az igazgató úrral arról, hogy a színházi előadást le kellett mondani, mert nem volt elég résztvevő. Sajnos úgy néz ki, hogy ebből a színvonalból lejjebb kell adni, ha nincs rá igény.

S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője: Ez nagyon szomorú.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Igen, ez nagyon szomorú. Nem kellene elutazni egy színházi előadásra. Számomra ez érthetetlen. Nem szeretem azt hallani különböző beszélgetések alkalmával, hogy itt nem történik semmi. Dehogynem történik, csak el is kellene menni rá!

Nyemcsok János polgármester: A kultúrház vezetése igyekszik ezen felülemelkedni, hiszen ez egy egyszerű eset. Fel kell hívni erre is a figyelmet. Most egy kicsit megrovom a civil szervezeteket. Például amikor az önkormányzat meghirdeti a civilszervezetek támogatását, akkor sok pályázat érkezik. Elhangzott több esetben számos területen, hogy akkor, amikor a saját életünknek a működését kell támogatni, olyankor jól esne, ha a civilszervezet nem az önkormányzati buszt fogadná meg és menne el Békéscsabára megnézni egy színházi előadást 2.500,- forintért, hanem összebeszélnének, hogy menjünk el itt helyben színházba. Ehhez kell az a fajta magatartás is, hogy nem szabad megtagadni azokat a lehetőségeket és azt a kínálatot, ami itt helyben is elérhető. Én azt gondolom, ez hozzátartozik a településhez való kötődéshez is, nem elég mondani, csinálni is kell. Van-e valakinek bármilyen kérdése? (Nincs.) Kérem, aki a beszámolót elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **37/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. alapítója - az előterjesztés szerint elfogadja a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolóját és a felügyelő bizottsági jelentést.*

*Felelős: polgármester*

*Határidő: továbbítás a Kft. ügyvezetőjének, azonnal*

#### **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A költségvetést 4 millió forinttal kell mind a bevételi mind a kiadási oldalon módosítani. Ennek nagy része a gyermekorvosi rendelés többletfinanszírozására kapott pénz beépítése. Javasoljuk a testület felé elfogadásra a módosítást.

Nyemcsok János polgármester: Valóban a gyermekorvosi ellátás indokolta ezt a költségvetési módosítást. Itt szeretném köszönetemet kifejezni a feladatot ellátó orvosok felé. A korábbi aggodalmakkal ellentétben az idő bebizonyította, hogy magas színvonalon történik a gyermekeink ellátása. Büszke vagyok rá, hogy zökkenőmentes a gyermekorvosi ellátás biztosítása a településünkön. Az állami többletfinanszírozást az orvosokra, illetve az ellátással kapcsolatos eszközökre és az ellátási helynek a rekonstrukciójára, felújítására kell fordítani.

Mi ezt erre is kívánjuk felhasználni. Észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Dr. Baja János képviselő: Én ezt kiegészíteném azzal, hogy még az asszisztencia kérdése is szerencsés helyzetben van. Nekem két asszisztensöm van, így megoldott a kérdés és a helyettesítés. Négy asszisztens van három orvosra, ez így nagyon jó felállítás, valaki mindig ott tud lenni a gyermekorvosi rendelésen. Kicsit aggasztó, hogy később hogyan lesz ez majd megoldva, mert volt alkalom, amikor két asszisztens egy időben volt szabadságon és egy nyugdíjas asszisztent kellett visszahívni, hogy megoldjuk a helyzetet.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Szerencsére vannak aktív nyugdíjasaink, akikkel meg lehet oldani a helyettesítés kérdését, ha szükséges. Az, hogy jól működik az ellátás, azt mutatja, hogy jó közösségben vagyunk, jól tudunk együtt dolgozni.

Nyemcsok János polgármester: Egészen biztosan vannak olyan, a mindennapi ember számára nem észrevehető vagy nem érzékelhető események, amiket ez a csapat lekoordinál. Az előbb, amikor a gyermekorvosi rendelésről beszéltem, én természetesen beleértettem az asszisztenciát is, hiszen nélkülük nem tudna így működni a rendszer. Remélem, hogy ez még nagyon sokáig így lesz. Mindenkinek a figyelmébe ajánlom, hogy becsüljük meg azt, amink van. Ez nem vészjóslás; látjuk, hogy a környező településeken, illetve Békés megyében mi a helyzet. Addig, amíg ilyen a helyzetünk, és ebbe beleértem az orosházi kórházat és a sürgősségi betegellátást, a háziorvosi és a gyermekorvosi ellátást, addig ez megbecsülendő. További észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a költségvetés módosításával, az kézfelemeléssel jelezze!

*A képviselő-testület 8 igen szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását.*

#### **ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése.**

Nyemcsok János polgármester: Mint ahogyan, az előterjesztésben is olvasható, számos olyan önkormányzati rendeletünk van, ami helyett már vagy másik van hatályban, vagy egy magasabb szintű jogszabály szabályozza az adott kérdéskört, ezért a túlszabályozottság mértékét csökkenteni kell. Átadom a szót jegyző úrnak, ha kívánja szóban kiegészíteni az előterjesztést.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Igen, köszönöm szépen! Az önkormányzati rendelettárnak a folyamatos felülvizsgálata zajlik már 2015 óta. 2016-ban már sor került egy deregulációra. Most is összegyűjtöttük azokat a rendeleteket, amelyek már idejét múlt élethelyzeteket szabályoznak, vagy azért, mert már a jogszabályalkotásra felhatalmazó rendelkezést is hatályon kívül helyezték, vagy azért, mert már egy új önkormányzati rendelet született. A hatályos önkormányzati rendeletek téma folyamatosan frissül. A rendeleteket az interneten a Nemzeti Jogszabálytárba és a [www.nagyszenas.hu](http://www.nagyszenas.hu) internetes felületre is folyamatosan feltöltjük. A rendelettár felülvizsgálata azért szükséges, mert különböző rendeletek ütközéséről lehet szó, és az nem fordulhat elő, hogy ugyanazon tárgyban egy napon több rendelet is hatályban legyen. Kérem a képviselő-testületet a rendelet megalkotására.

Nyemcsok János polgármester: Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a rendeletervezetben foglaltakkal, az kézfelemeléssel jelezze!

*A képviselő-testület 8 igen szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendeletét*

**HATODIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetése.**

Nyemcsok János polgármester: A képviselő-testületnek eredménytelen pályázati eljárás miatt kell döntenie. Volt ugyan egy jelentkező, de ő visszavonta a pályázatát. Ennek következtében döntenünk kell arról, hogy ismételten kiírjuk a pályázatot és reményeink szerint még a tanévkezdés előtt lebonyolódik az az eljárásrend, ami nélkül az intézményvezető kinevezése nem lehetséges. Az írásos anyagban szerepel az ad hoc bizottság összetétele és a pályázati kiírás. Az első határozati javaslat a pályázat eredménytelenné nyilvánításáról és az újabb pályázat kiírásáról szól, kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**38/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 9/2018. (I. 23.) számú határozatával indult pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítja, s ezen előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő pályázatot írja ki a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetésére 2018. augusztus 27-től 2023. június 30-ig. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal a pályázat kiírásáról és előkészítéséről gondoskodjon.*

Határidő: 2018. május 26., illetve a jogszabály szerinti ütemezésben

Felelős: jegyző

Nyemcsok János polgármester: A következő határozati javaslatban a már előbb említett ad hoc szakértői bizottság tagjairól kell döntenünk, kérem, aki ezt elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**39/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásának betöltésére benyújtott pályázatok előzetes véleményezésére ad hoc bizottságot hoz létre, mely bizottság feladata teljesítésével szűnik meg.*

*A bizottság tagjai: Németh Gabriella elnök, Halmosné Dr. Ugró Éva és dr. Füvesi Gábor.*

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Nyemcsok János polgármester: Jelenleg a megbízott intézményvezető Bónus Magdolna. Az eredménytelen pályázati eljárás miatt a megbízást meg kell hosszabbítanunk, kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**40/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 17/2018. (II. 20.) számú határozatát úgy módosítja, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásával határozott időre, 2018. február 21. napjától 2018. augusztus 26. napjáig Bónus Magdolnát bízza meg.*

Határidő: azonnal

Felelős: Nyemcsok János polgármester

**HETEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: Két határozattal kapcsolatosan van beszámolnivaló. Az egyik a 23/2018. (IV. 24.) számú határozat, a településrendezési terv felülvizsgálatával kapcsolatosan a pénzügyi bizottság kiválasztotta ülésén a szolgáltatásnyújtót. A másik a 31/2018. (IV. 24.) számú határozat, a Munkácsy Mihály utca útburkolatának javítására szóló pályázat benyújtásra került. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki elfogadja a beszámolót, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**41/2018. (V. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 23/2018. (IV. 24.) és a 31/2018. (IV. 24.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról szóló beszámolót.*

**EGYEBEK:**

Nyemcsok János polgármester: A képviselő-testület a költségvetési rendelet alkotásakor döntött arról, hogy értékesítjük a Szabadság utca 5. szám alatti ingatlant, a Kéry-házat. Ennek meghirdetésére most kerül sor. Az orosházi szuperinfóban a következő megszövegezéssel jelenik meg a hirdetés: „Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata eladásra kínálja a Nagyszénás, Szabadság utca 5. szám (hrs. 12) alatti kivett lakóház udvar megjelölésű, 1438 m<sup>2</sup> területű ingatlant (Kéry-ház, volt iskola). Irányár: 10 millió forint. Érdeklődni Nyemcsok János polgármesternél hétköznapokon 8 órától 16 óráig a 70/314-1642-es telefonszámon lehet. Az írásbeli ajánlat beérkezésének határideje: 2018. június 20. 16 óra.” Az így beérkezett ajánlatok fognak a pénzügyi bizottság és a képviselő-testület elé kerülni.

Szeretném tájékoztatni a képviselőtársakat, hogy hosszas egyeztetés után pótmunkát rendeltünk meg az iskolafelújítás kapcsán a kivitelezőtől a meglévő tartalék terhére. A jelenlegi állapot szerint az általunk pótmunkaként feltüntetett tevékenység töredékét talán sikerül elszámolni a tartalék terhére. Nagyságrendileg 3,6 millió forintról van szó, azonban ez a pótmunka egy működésbiztonságot veszélyeztető körülménynek az elhárítására szolgál. A kazánház ajtaja és üvegszerkezete nem volt benne az iskola energetikai fejlesztésének pályázatban. Gyakorlatilag, ha ezt nem cseréltetjük és nem hőszigeteltetjük le, akkor egy nagyobb téli hideg esetén a hideg vizes vezeték elfagyhat, ezért az erre vonatkozó pótmunkaigényünket bejelentettük és továbbítottuk az irányító hatóság felé. Reményeink szerint el is tudjuk majd számolni ezt a költséget. Mindenesetre a pótmunkát megrendeltük a működés biztonsága érdekében.


A gyermeknap most vasárnap lesz. A civilszervezetekkel együtt, mint ahogyan az a korábbi esztendőben is történt egy meglehetősen tartalmas és sokszínű, a gyermekek számára felhőtlen délutánt kívánunk ismét nyújtani. A hősök napi megemlékezés június 3-án délelőtt lesz megtartva. Szeretettel várunk mindenkit.

Még egy bejelentenivalóm maradt. Nagy Mihály képviselőtársunk és a Trenyik család közötti polgári peres eljárás eredményeként a képviselő urat elmarasztalta a bíróság és bocsánatkérésre kötelezte, ennek a szövegét a jegyző úr felolvassa.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Nagy Mihály helyi önkormányzati képviselő levelet küldött a képviselő-testületnek, mely szerint ezt a kötelezést ismertetnie kell a képviselő-testületi ülésen. Én a peranyagot nem láttam, annyit tudtam kivenni abból, amit küldött, hogy valószínű a jóhírnév megsértése miatt indult egy polgári jogi per. Leveléből egyértelműen kiderül, hogy ő volt a perben az alperes, jóvátételre kötelezte a bíróság. Két levelet írt, mind a két levél tárgya „teljesítés”. Feladó: „Nagy Mihály 5931 Nagyszénás, József Attila utca 53., címzett: „Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete” Ezen levél szövege a következő: „Tisztelt Képviselő-testület! Alulírott Nagy Mihály 5931 Nagyszénás József Attila utca 53. szám alatti lakos, mint képviselő, jelen levelem mellékleteként megküldöm a bíróság ítéletének rendelkező részét. Kérem annak ismertetését a soron következő testületi ülésen. Nagyszénás, 2018. május 17. Tisztelettel: Nagy Mihály képviselő.” Mielőtt folytatom, azt el kell mondanom, hogy ez egy közzététel minősül és a közzétételnél a felelősség nem a közzétevőt terheli, hanem azt, aki az adatot szolgáltatja. „A bíróság megállapítja, hogy az alperes annak a valótlán ténynek az állításával, hogy a nagyszénási 35/3. helyrajzi szám alatt felvett „kivett üzlet, udvar” megnevezésű ingatlanon levő felépítmény az önkormányzat tulajdona, ennek ellenére Bagi Antal bérlő annak bérleti díját a felpereseknek fizette ki 10 millió forintos nagyságrendben, megsértette a felperesek jó hírnevét. Kötelezi az alperest, hogy 15 napon belül a felpereseknek adjon elégtételt akként, hogy a bíróság ítéletének rendelkező részét Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata részére a képviselő-testületi ülésen történő ismertetés céljából küldje meg, egyben a felperesektől ugyancsak Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületéhez intézett írásbeli nyilatkozatban kérjen bocsánatot. Az ezt meghaladó keresetet elutasítja. Kötelezi a felpereseket, hogy személyenként 18.000 (tizennyolcezer), míg az alperest, hogy 72.000 (hetvenkettőezer) forintot fizessenek meg az államnak az állami adó- és vámhatóság felhívására. A felek a felmerült költségeiket maguk kötelesek viselni.” A másik levél így szól: „Alulírott Nagy Mihály 5931 Nagyszénás, József Attila utca 53. szám alatti lakos, mint képviselő, a Gyulai Törvényszék előtti 5.P.20.341/2017. szám alatti ügyben hozott ítéletben foglaltaknak megfelelően a jelen írásbeli nyilatkozatomban az ügy felpereseitől, nevezetesen dr. Trenyik Páltól (5931 Nagyszénás, Rákóczi utca 54.), dr. Trenyik Pálnétól (5931 Nagyszénás, Rákóczi utca 54.), Trenyik Tímeától (5931 Nagyszénás, Rákóczi utca 54.) és Trenyik Tibortól (5931 Nagyszénás, Hősök útja 39.) ezúton bocsánatot kérek. Nagyszénás, 2018. május 17. Tisztelettel: Nagy Mihály képviselő.”

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Részemről az egyebek napirendi pont alatt nincs más mondanivalóm. Képviselőtársaim részéről hozzáfűznivaló? (Nincs.) A hallgatóság részéről kérdés? (Nincs.)

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 45 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző